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Architectes
Question écrite n° 65254

Texte de la question

M Dominique Gambier attire l'attention de M le ministre de l'equipement, du logement et des transports sur les
missions de l'ordre des architectes. La profession d'architecte est defendue par differentes organisations
professionnelles. Parallelement un ordre de la profession repond a certaines preoccupations qui s'interpenetrent
de plus en plus avec celles des organisations professionnelles. La loi de 1977 a sommairement evoque le role
de l'ordre des architectes. Il lui demande de bien vouloir rappeler les missions de l'ordre des architectes, afin
que soit mieux percu ce qui releve de l'engagement collectif volontaire de ces professionnels.

Texte de la réponse

Reponse. - Conformement aux dispositions du titre IV de la loi du 3 janvier 1977 sur l'architecture, le conseil
national et les conseils regionaux de l'ordre des architectes concourent a la representation de la profession
aupres des pouvoirs publics. Ils ont qualite pour agir en justice, en vue notamment de la protection du titre
d'architecte et du respect des droits conferes et des obligations imposees aux architectes par la loi precitee. Ils
peuvent concourir a l'organisation de la formation permanente et de la promotion sociale et au financement
d'organismes interessant la profession. Ils sont representes dans les chambres regionales et nationale de
discipline. Les conseils regionaux assurent la tenue du tableau regional des architectes. Ils procedent a
l'inscription des architectes apres avoir verifie qu'ils remplissent les conditions requises par la loi sur
l'architecture et ses decrets d'application. Le conseil national coordonne l'action des conseils regionaux et
contribue a leur information. Il est consulte par les pouvoirs publics sur toutes les questions interessant la
profession, notamment l'organisation de l'enseignement de l'architecture.
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